> lIponmoprimoHaibHEIE
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3anuIuTe (OPMYIIbI JJISI BEIYUCICHUS
DN; CD; DE.

DN=vVCN - NE
CD=+vCN - CE
DE=vVNE - CN




3anuimuTe (OPMYJIbl JJIs1 BEIYUCICHUS
KP; MK: KN.

M
P

VS

KP=+MP - PN
MK=+vMP - MN
KN=+NP - MN




@ cIUTh 3a0a4H:

Nel.Jlano:
AB=6c¢Mm;
AK=10cwm.
Haiitu: A K
AO;OK;BO;BK.

Perenue:

1)ITo Teopeme ITudaropa BK? = AK? — AB?

2) AB=+vA0-AK; AO = AB?: AK

3) OK=AK - AO

4) BO =vVAO - OK




@k2. [Tano:

Y
2)
3)
4)

ND=vV3cMm;
NK=2cm.

Hanu:
DK; MD; MK; MN.

Pemienwe:
13 A DNK 1o teopeme ITudaropa DK=VNK2 — ND?2
DN=VMD - DK, 3HauutT MD=DN?2: DK
MK=MD + DK
MN=vVMD - MK




CaMocTosiTenpHas padoTa

@
A /\ B
D

| BapuaHT 2 BapuaHT
JlaHo: JlaHo:
BD=16c¢cwm; AC=3cwm;
CD=12cwm. CD=v8cm.
Havitu: Havitu:

AC; BC; AB; AD. AB; BC; AD; BD.



